

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

昨天下午3点 巩义310国道 加长货车撞倒 “祝您一路平安”广告牌

两人遇难 8人受伤 一辆城乡公交车被砸中 它顶住了,乘客没有受伤

读者来电

刘先生:巩义官庄村口有一辆大货车翻了,好像有人受伤。

□晚报记者 孙庆辉 通讯员 王超峰 文/图

昨天下午3点,310国道与巩义市永安路交叉口(官庄村口),一加大货车全速行驶时突然发生故障,司机(惠济区老鸦陈村民侯海森)避险不及撞上跨路的广告牌,广告牌倒下,两人当场死亡。

在附近开店的一名店主说,这辆货车车牌号是豫AK8772,沿310国道由东向西跑到永安路交叉口时,刹车失灵,冲向路南的广告牌,撞倒广告牌,广告牌砸在一辆城乡公交车上,公交车受损严重,但是,公交车顶住了,车内人员没有受伤。

失控的货车撞到了几辆三轮车、自行车。轰然倒下的广告牌砸向路边摆摊的两名小贩,其中一名老人死亡,一名路人被货车轧死,场面惨烈。

事故发生后,巩义市交巡警大队40多名民警和急救中心4辆“120急救车”赶往现场。

事故使310国道该路段堵车一个多小时,在交警的疏通下,到下午4点20分才正常通车。

出事的广告牌横跨国道,约30米长,2米高,50厘米厚,是三角铁焊成的,支撑它的两根不锈钢柱子倒在地上,广告牌上写有“中韩昌茂元一公司祝您一路平安”字样。

巩义市人民医院和中医院急救中心发布消息说,除2人当场死亡外,另外8名伤者在医院住院治疗,其中一轻伤男子已出院。

巩义警方第一时间启动应急机制,巩义市主要领导要求全力救治伤员,安抚死者家属,巩义市委副书记孙现升等带领相关部门到现场组织救援,并到医院看望伤者。



公交车被砸中,所幸车内人员没受伤



肇事者就是这辆货车

打电话赢千元稿费
 谢谢读者刘先生
 向晚报提供新闻线索,
 请来晚报领50元稿费

牛和

忆往昔:保佑每一个人
 bachelor1210:乖乖类,前一阵子经常去永安水泥,每次都要从这个路口过!哎,太可怕了!
 广播迷涛涛不绝:这个路口属于危险路口,基本上每几个月都要发生事。

velarm:我去嘞,我家那里啊!人没事儿吧??
 窗外晴雨天:又该是下通知清理广告牌安全隐患了,为什么总在出事了才去治理,而且是只针对出事的同类安全隐患呢!

为了6岁妞妞的生命 她发动亲友捐款 还在微博上发起募捐

□晚报见习记者 鲁慧

昨日下午,在市政协办公楼楼下,一面锦旗和一封感谢信很显眼,锦旗上写着:“危难之中,委员相助;救命之举,永世报恩。”

一场车祸使一家四口陷入困境

今年2月18日,家住驻马店驿城区胡庙乡夏庄村的李东锋,开着老年代步车带妻子和儿女走亲戚,回家途中被一辆机动三轮撞翻,一家四口同时住进了医院。

昏迷6天的儿子经抢救治疗,两个月后出院,年仅6岁的女儿(姐姐)经数月抢救后,病情没有好转,转住郑州一家医院。为了治病,李东锋花光了积蓄,还借了20多万元。

姐姐昏迷5个多月,依然没有醒来。主治医师说,孩子急需二次手术,手术费6万元。“我再也借不来钱了,再也承担不了。”李东锋准备放弃治疗。

李东锋说,在同一间病房住院的贾莉知道他家情况后,劝导他,还向法院表示了态,手术费她负责。

贾莉联系亲朋好友举行“生命无情人有情,我为姐姐献真情”的活动,还在微博上发起募捐。

短短10天,网友及相关企业共为姐姐捐了十几万元。

现在,姐姐的二次手术已经成功,已转入康复治疗。

妞妞的爸爸不知道说了多少声感谢

“俺是一名农民,真不知道说啥表达心情!再次感谢市政协委员贾莉,您不但救了孩子,也救了俺全家!也感谢所有帮助俺的好心人,俺一家人永远也忘不了你们!祝愿所有的好心人一生幸福平安!”李东锋不知说了多少声感谢。

昨天,因为有事,贾莉没有到现场。

公交司机一句可气人的话 坐车男孩打了一个电话 爸爸开着越野追上来 就成这样了



A 司机的话非常气人

“记者同志您快来,这边有两辆车顶牛,都快半个小时了!”

昨天下午4点半,读者任先生给我打来电话。我急忙赶到事发现场——伏牛路与汝河路口,但还是迟了一步,两辆顶牛的车刚被分开。当时是4点40分,距事发刚好半个小时。

任先生目睹了整个事件经过:4点左右,他经过这个路口,见到一辆银灰色越野车和一辆白绿相间的公交车头对头顶在一起,互不相让。车上的乘客无奈,都下了车。他问了几位

乘客,了解了事发的原因。在这个公交站点的一站——华山路汝河路交叉口,有5名乘客上了车,其中两个大人,两个十二三岁的少年,还有一个婴儿车里的宝宝。其中一个男孩投币慢了一些,戴眼镜的年轻司机不满,抛出一句:“投币这么慢,别坐公交车,有本事自己买车开,想干啥干啥,想去哪儿去哪儿!”这句充满火药味的话导致矛盾升级,那个孩子当即用手机给他爸爸打了电话。

B 头顶头,半小时

公交车跑到伏牛路与汝河路站点时,男孩的爸爸开着越野车追上来,将公交车的去路挡得严严实实。

男孩爸爸要求公交司机给自己儿子道歉,司机就是不肯,于是,两辆车就在路上“顶牛”,如果不是群众打110报警,男孩的爸爸和司机几乎要动起手来。

经过民警规劝和调解,年轻气盛的公交司机同意向男孩道歉,同时退还4个乘车人4块钱。男孩的爸爸开车带着儿子离去。

晚报记者 张翼飞/文 读者任先生/图

打电话赢千元稿费
 谢谢读者任先生
 向晚报提供新闻线索,
 请来晚报领50元稿费

海南大学 哈尔滨商业大学 招 河南商业高等专科学校 集

哈尔滨商业大学、海南大学两校经黑龙江省教育厅、海南省教育厅及河南省教育厅批准,国家教育部备案在河南商业高等专科学校设立河南函授站,今年在我省继续招生。
哈尔滨商业大学 专升本: 工商管理、市场营销、会计学、物流管理、金融学,函授2.5年;
海南大学 专升本: 法学、会计学、计算机科学与技术,函授2.5年;
河南商业高等专科学校 专科: 工商管理、物流管理、酒店管理、室内设计技术、物业管理、电子商务、法律事务、会计电算化、金融与证券、市场营销、旅游管理、商务英语、计算机应用技术、广告设计、计算机信息管理、服装设计、国际贸易实务、连锁经营管理、计算机网络技术,函授2.5年。
毕业后,颁发教育部承认学历的毕业证书,并进行电子注册,符合条件的本科毕业生授予学士学位。
报名时间: 8月16日—8月30日在河南省招生办公室网上报名 8月24日—8月30日进行现场信息确认。
河南省招生办公室网站: www.heao.gov.cn 河南商专继续教育网站: www2.habc.edu.cn/jxjy
咨询电话: 0371-63515922 63515923 Email: hnszjxjy@163.com
地址: 郑州市北大学城英才街2号(乘95、K62、92、79、90、723公交车到文化路英才街站下车即到)